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S.N.P.  

Southeast Network 

Public Ltd. 

Με επιτυχι α ολοκληρώ θηκε η ει-

σαγώγη  τών τι τλών της εταιρει ας 

Southeast Network Public Ltd. 

(S.N.P.) στη Νεοαναπτυσσο μενών 

Εταιρειώ ν Αγορα  (Ν.Ε.Α.) του 

Χρηματιστηρι ου Αξιώ ν Κυ πρου 

(Χ.Α.Κ.), με συ μβουλο εισαγώγη ς 

την Capital Markets Experts S.A. 

(Ca.M.Ex.). Το Χρηματιστη ριο α-

νακοι νώσε την εισαγώγη  

10.000.000 μετοχώ ν της εταιρει -

ας S.N.P. Ltd ονομαστικη ς αξι ας € 

0,01 με τιμη  εισαγώγη ς € 0,01 .  Ο 

στο χος τών μετο χών της Εταιρει -

ας, ει ναι να μετεξελιχθει  με σα σε 

σχετικα  μικρο  χρονικο  δια στημα 

(2-3 ε τη), σε σημαντικο  φορε α, ο 

οποι ος θα μετε χει στο κεφα λαιο 

επιλεγμε νών ομι λών media σε ο λη 

την 

Ευρώ πη. Η διαπραγμα τευση τών 

πιο πα νώ αξιώ ν πραγματοποιει -

ται σε ευρώ  (€).   

Επι σης με επιτυχι α ολοκληρώ -

θηκε και η εισαγώγη  τών τι τ-

λών της εταιρει ας Δ. & Σ. ΑΝΑ-

ΣΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε στη Νεοανα-

πτυσσο μενών Εταιρειώ ν Αγο-

ρα  (Ν.Ε.Α.) του Χ.Α.Κ. με Συ μ-

βουλος εισαγώγη ς την Εταιρι α 

μας. Πιο συγκεκριμε να, το Χρη-

ματιστη ριο Αξιώ ν Κυ πρου ανα-

κοι νώσε την εισαγώγη  

5.705.053 συνη θών μετοχώ ν 

της Εταιρει ας  ονομαστικη ς 

αξι ας €0,50 με τιμη  εισαγώγη ς 

€0,555 στην Νεοαναπτυσσο -

μενών Εταιρειώ ν Αγορα ς 

(Ν.Ε.Α.) . Η Εταιρει α Δ. & Σ. Α-

ΝΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε ασχολει -

ται με :  

•  την εισαγώγη , εξαγώγη  και 

εμπορι α χαρτιου  κα θε ει δους, 

•  την επεξεργασι α , κοπη  και 

τυποποι ηση χαρτιου , 

•  την εισαγώγη , εξαγώγη  και 

εμπορι α ειδώ ν συναφώ ν με τις 

γραφικε ς τε χνες, 

•  την αντιπροσώ πευση οι κών  

του εσώτερικου  και εξώτερι-

κου  ομοι ών η  συναφώ ν ειδώ ν, 

•  εκτυπώ σεις παντο ς ει δους 

και δευτερευο ντώς και τε λος 

•  την παραγώγη  και δια θεση 

ηλεκτρικη ς ενε ργειας με σώ 

φώτοβολται κώ ν 

συστημα τών  

τηλ.: 231.600.7771 
email: info@camex.gr 

www.camex.gr 
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Δ. & Σ. Αναστόπουλος 
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Δεν εμφανι ζουν απασχολου μενο προσώπικο  οι 

περισσο τερες εταιρει ες ελληνικώ ν συμφερο ντών 

στη Βουλγαρι α και οι περισσο τερες απο  τις μισε ς 

εμφανι ζουν μηδενικη  δραστηριο τητα.  

Αυτο  προκυ πτει απο  στοιχει α που διαβιβα στηκαν 

στη Βουλη  με ε γγραφο της Γενικη ς Γραμματει ας 

Εμπορι ου και ε χουν προε λευση την ελληνικη  πρε-

σβει α στη Βουλγαρι α. 

Ως προς την τα ση η  μη μετεγκατα στασης ελληνι-

κώ ν επιχειρη σεών σε χώ ρες της ευρυ τερης βαλ-

κανικη ς περιοχη ς, παρατι θενται στοιχει α σχετικα  

με τον αριθμο  τών επιχειρη σεών που δραστηριο-

ποιου νται στον βαλκανικο  χώ ρο, ει τε με σώ μετα-

φορα ς ε δρας ει τε με σώ εγκατα στασης υποκατα-

στη ματος και δει χνουν ο τι: 

Ελληνικε ς Εταιρει ες με υποκαταστη ματα στην 

Κυ προ ει ναι 101 

Ελληνικε ς Εταιρει ες με υποκαταστη ματα στην 

Βουλγαρι α ει ναι 33 

Ελληνικε ς Εταιρει ες με υποκαταστη ματα στην 

Ρουμανι α ει ναι 50 

Κυπριακε ς Εταιρει ες με υποκαταστη ματα στην 

Ελλα δα ει ναι 281 

Βουλγαρικε ς Εταιρει ες με υποκαταστη ματα στην 

Ελλα δα ει ναι 46 

Ρουμανικε ς Εταιρει ες με υποκαταστη ματα στην 

Ελλα δα ει ναι 9 

Συ μφώνα με στοιχει α του υπουργει ου Εξώτερι-

κώ ν (Πρεσβει α στη Βουλγαρι α-Γραφει ο Εμπορι-

κώ ν και Οικονομικώ ν Υποθε σεών) σχετικα  με τον 

συνολικο  αριθμο  βουλγαρικώ ν εταιρειώ ν στις 

οποι ες συμμετε χει ελληνικο  νομικο  προ σώπο η  

ελληνικο  φυσικο  προ σώπο ανεξαρτη τώς του πο-

σοστου  συμμετοχη ς τους στο μετοχικο  κεφα λαιο 

τών υπο  εξε ταση εταιρειώ ν: 

Με χρι 31/12/2014 ο συνολικο ς αριθμο ς εται-

ρειώ ν ελληνικώ ν συμφερο ντών ανη λθε σε περι -

που 11.000 απο  τις οποι ες οι 9.000 περι που δεν 

εμφανι ζουν απασχολου μενο (εργαζο μενο). Επι -

σης 6.000 (εκ τών 11.000) εμφανι ζουν μηδενικη  

δραστηριο τητα. 

Για το 2015 υπη ρξαν περι που 2.000 νε ες εγγρα-

φε ς /καταχώρη σεις επιχειρη σεών και οι οποι ες 

στο συ νολο  τους δεν εμφανι ζουν απασχολου μενο 

(και βε βαια δημιουργι α θε σεών εργασι ας στη 

Βουλγαρι α) ο πώς επι σης δεν περιλαμβα νουν με-

ταφορα  παραγώγικη ς η  εμπορικη ς δραστηριο τη-

τας. 

Συ μφώνα με ε κθεση του υπουργει ου Εξώτερικώ ν 

το 2012 καταγρα φηκε αποεπε νδυση στη Βουλγα-

ρι α υ ψους -125,5 εκατ. Ευρώ . 

Με βα ση τα στοιχει α του υπουργει ου Εξώτερικώ ν 

(Πρεσβει α μας στην Κυ προ-Γραφει ο Εμπορικώ ν 

και Οικονομικώ ν Υποθε σεών) σχετικα  με τον συ-

νολικο  αριθμο  κυπριακώ ν εταιρειώ ν στις οποι ες 

συμμετε χει ελληνικο  νομικο  προ σώπο η  ελληνικο  

φυσικο  προ σώπο ανεξαρτη τώς του ποσοστου  

συμμετοχη ς τους στο μετοχικο  κεφα λαιο τών υπο  

εξε ταση εταιρειώ ν : 

Α) Οι νε ες αλλοδαπε ς επιχειρη σεις που ιδρυ θηκαν 

στην Κυ προ το ε τος 2014 ανη λθαν σε 87 χιλ. τών 

οποι ών οι περισσο τερες ει ναι ρώσικώ ν και ου-

κρανικώ ν συμφερο ντών. 

Β) Οι νε ες αλλοδαπε ς επιχειρη σεις που ιδρυ θηκαν 

στην Κυ προ το ε τος 2015 ανη λθαν σε 71 χιλ. τών 

οποι ών και πα λι οι περισσο τερες ει ναι ρώσικώ ν 

και ουκρανικώ ν συμφερο ντών.  

Ο συνολικο ς αριθμο ς τών εγγεγραμμε νών επιχει-

ρη σεών στο Κυπριακο  Μητρώ ο ανε ρχεται σε 

277.840 εταιρει ες. 

Εταιρίες ελληνικών συμφερόντων 

σε Βουλγαρία και Κύπρο 
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Με επιτυχι α ολοκληρώ θηκε η ημερι -

δα με θε μα «Το Ιρα ν ση μερα: Εξώτε-

ρικη  πολιτικη  – Οικονομι α – Επιχει-

ρηματικο τητα» στις 16 Φεβρουαρι ου 

2016, στην αι θουσα εκδηλώ σεών του 

Συνδε σμου Α.Ε. και Ε.Π.Ε. στην Αθη -

να. Η εκδη λώση συνδιοργανώ θηκε 

απο  το Ινστιτου το Διεθνώ ν Οικονομι-

κώ ν Σχε σεών (Ι.Δ.Ο.Σ.) και του τμη -

ματος Μεταπτυχιακώ ν Σπουδώ ν 

(Π.Μ.Σ.) Διακυβε ρνηση, Ανα πτυξη και 

Ασφα λεια στη Μεσο γειο του Πανεπι-

στημι ου Αιγαι ου.   

Μεταξυ  τών ομιλητώ ν που παραβρε -

θηκαν η ταν διακεκριμε νοι καθηγητε ς 

του Πανεπιστημι ου Αιγαι ου αλλα  και 

ο ιδρυτη ς της εταιρι ας χρηματοοικο-

νομικώ ν συμβου λών και συμβου λών 

στρατηγικη ς Capital Markets Experts 

S.A. Βασι λειος Μα ργαρης.   

Στην εκδη λώση  παρουσια στηκαν τα 

θε ματα: οι  διαχρονικε ς σχε σεις του 

Ιρα ν με τη Δυ ση, το Ιρα ν και το  διε-

θνε ς συ στημα, το Ιρα ν και η γεώπολι-

τικη  του σημασι α στον χώ ρο της Με -

σης Ανατολη ς, η οικονομι α και οι επι-

χειρηματικε ς ευκαιρι ες που παρου-

σια ζονται λο γώ της α ρσης τών διε-

θνώ ν οικονομικώ ν κυρώ σεών που 

ει χαν επιβληθει .  

Μετα  τις ομιλι ες επακολου θησε συζη -

τηση, η οποι α συντονι στηκε απο  τον 

κ. Χαρα λαμπο Τσαρδανι δη - Αναπλη-

ρώτη  Καθηγητη  του Τμη ματος Μεσο-

γειακώ ν Σπουδώ ν του Πανεπιστη μιο 

Αιγαι ου και Διευθυντη  του Ινστιτου -

του Διεθνώ ν Οικονομικώ ν Σχε σεών.    

Απρίλιος ‘16 

Η Ελληνική επιχειρηματικότητα 

στο Ιράν  
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Ο Συ νδεσμος Α.Ε. και Ε.Π.Ε. πραγματοποι ησε 

εκδη λώση με θε μα «Νε ες Μορφε ς Χρηματοδο -

τησης Επιχειρη σεών» στις 17 Μαρτι ου. Οι ο-

μιλητε ς επικεντρώ θηκαν σε εναλλακτικου ς 

τρο πους χρηματοδο τησης επιχειρη σεών. Ο κ. 

Τσαου σης – Δικηγο ρος στη Δικηγορικη  εται-

ρι α Βγενο πουλος & Συνεργα τες και ο κ. Μα ρ-

γαρης – Εντεταλμε νος Συ μβουλος της Capital 

Markets Experts παρουσι ασαν τις διαδικασι ες 

αλλα  και τα οφε λη απο  την εισαγώγη  επιχει-

ρη σεών σε Χρηματιστηριακη  Αγορα  καθώ ς 

και τη χρηματοδο τηση με σώ Private Equity 

και Crowdfunding. Ειδικο τερα αναπτυ χθηκαν 

τα θε ματα: Εισαγώγη  Επιχειρη σεών Σε Χρη-

ματιστηριακη  Αγορα  (Εναλλακτικη  Αγορα  και 

ENA-ΣΤΕΠ του ΧΑΑ, Αγορα  Νε ο-

αναπτυσσο μενών Εταιριώ ν του Χρηματιστη-

ρι ου Αξιώ ν Κυ πρου, AeRO, Αγορα  Νεοφυώ ν 

και Μικρομεσαι ών Εταιριώ ν του Χρηματιστη-

ρι ου του Βουκουρεστι ου) και Private Equity & 

Crowdfunding (τι ει ναι το private equity - κα-

τηγορι ες, ανα πτυξη και νε ες τα σεις, λειτουρ-

γι α στην Ελλα δα και στο εξώτερικο , προ σβα-

ση στο private equity, τι ει ναι το equity 

crowdfunding). 

Νέες Μορφές Χρηματοδότησης 

Επιχειρήσεων 

 

Ελληνικό know-how για το 

χρηματιστήριο του Ιράν 

Η έξοδος του Ιράν από την διεθνή απομόνωση και η άρση των πολυετών διεθνών κυρώσεων που είχαν 

επιβληθεί δεν άνοιξε διάπλατα σε χώρες και επιχειρηματικούς κολοσσούς το δρόμο για την αναζήτηση 

συνεργασιών και ευκαιριών στους τομείς της ενέργειας, της αυτοκινητοβιομηχανίας, των υποδομών-

κατασκευών, των αερομεταφορών, της φαρμακοβιομηχανίας ή των πρώτων υλών, μεταξύ άλλων, αλλά 

και των... χρηματιστηρίων. 

Στο πρόσφατο ταξίδι του πρωθυπουργού Αλέξη Τσίπρα στην Τεχεράνη ο οποίος συνοδευόταν από ευ-

ρύ κυβερνητικό κλιμάκιο αλλά και από εκπροσώπους επιχειρήσεων, δημιουργήθηκαν προϋποθέσεις 

δραστηριοποίησης στη χώρα ελληνικών εταιρειών. Πέραν των ευκαιριών που αναζητούν μεγάλοι εγ-

χώριοι όμιλοι, για τους οποίους έγραψε το Capital.gr , μια ελληνική εταιρεία χρηματοοικονομικών 

συμβούλων, η Capital Markets Experts (CAMEX), που μετρά μόλις 4 χρόνια ζωής, έχει ήδη καταφέρει 

να ανοίξει δίαυλο επικοινωνίας με την Ιρανική Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς με στόχο να παρέχει συμβου-

λευτικές υπηρεσίες για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου λειτουργίας της ιρανικής εποπτικής αρχής. 



 

5 

f o c u s   

CAPITAL MARKETS EXPERTS S.A. 

Απρίλιος ‘16 

 

 

Στο πλαίσιο της σχετικής διαδικασίας, η CAMEX με έδρα στη Θεσσαλονίκη διεκδικεί το συγκεκριμένο 

project, το οποίο βρίσκεται ήδη στο στάδιο της αξιολόγησης. Ήδη από το 2015 τα στελέχη της εταιρεί-

ας με επικεφαλής τον εντεταλμένο σύμβουλο Βασίλη Μάργαρη, ο οποίος μεταξύ άλλων είχε διατελέ-

σει επί 10 χρόνια Γενικός Διευθυντής του Χρηματιστηριακού Κέντρου Θεσσαλονίκης, καλλιέργησαν το 

έδαφος προκειμένου η CAMEX να συμπεριλαμβάνεται στους υποψηφίους για την ανάληψη έργων 

για λογαριασμό της ιρανικής κεφαλαιαγοράς. 

Η παρουσία της εταιρείας σε νέες, υποσχόμενες αγορές ξεκίνησε σχεδόν από την αρχή της δραστη-

ριότητάς της. Πέραν των γραφείων που διατηρεί σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη, η CAMEX διαθέτει συν-

δεδεμένους οργανισμούς στη Σόφια, το Μπαχρέιν, το Αμπού Ντάμπι, τη Βαρσοβία, το Βουκουρέστι 

και τις Βρυξέλλες. Η εταιρεία χρηματοοικονομικών συμβούλων και συμβούλων στρατηγικής είναι 

σήμερα πιστοποιημένη από τέσσερα χρηματιστήρια της Ε.Ε. και πιο συγκεκριμένα, της ρουμανικής 

AeRO market, της ΕΝ.Α. του Χ.Α., της Ν.Ε.Α. του Χρηματιστηρίου της Κύπρου και του Χρηματιστηρίου 

Εμπορευμάτων της Μπρατισλάβα. 

Να σημειωθεί, τέλος, πως το ιρανικό Χρηματιστήριο είναι σήμερα είναι το πέμπτο σε μέγεθος στη 

Μέση Ανατολή, και βρίσκονται σε λειτουργία τέσσερις αγορές, για τις επιχειρήσεις μεγάλης κεφαλαι-

οποίησης, για τα Mid-caps και start ups, μια αγορά για την ηλεκτρική ενέργεια, ενώ λειτουργεί και 

χρηματιστήριο εμπορευμάτων. 

Πηγή : Capital.gr  

 

Αι τηση εισαγώγη ς στην Εναλλακτικη  Χρηματιστηριακη  Αγορα  

(Ν.Ε.Α.) της Κυ πρου υπε βαλε η ΚΟΥΙ ΜΤΖΗΣ Α.Ε. με σώ της Ca.M.Ex.. 

Συ μφώνα με το επιχειρησιακο  σχε διο της Εταιρι ας, με σα στο 2016 

θα ξεκινη σει η διαπραγμα τευση τών μετοχώ ν της. Η Κουι μτζη ς α-

ποτελει  την επιχειρηματικη  συνε χεια της Οικογε νειας Κουι μτζη  

στο χώ ρο τών αγροτικώ ν μηχανημα τών, απο  το 1936. Οι συ γχρονες εγκαταστα σεις της KOUIMTZIS στη 

Βιομηχανικη  Περιοχη  της Θεσσαλονι κης αποτελου ν καθοριστικο  γνώ μονα για την ανα πτυξη του δικτυ ου 

διανομη ς. Με πα νώ απο  6.500 τετραγώνικα  με τρα αποθηκώ ν και 50.000 διαφορετικα  ει δη προι ο ντών η 

Εταιρι α καλυ πτει τις ανα γκες τών πελατώ ν στο ελα χιστο δυνατο  χρονικο  δια στημα. Η συνεργασι α με κο-

ρυφαι ες εταιρει ες αποτελει  στρατηγικο  πλεονε κτημα, υποστηρι ζοντας α κρώς αποτελεσματικα  το δι κτυο 

της. Η εμπειρι α και η αποδοτικο τητα τών συνεργατώ ν εξασφαλι ζεται με τακτικε ς ημερι δες και σεμινα ρια. 

Ο στο χος τών μετο χών της Εταιρι ας ει ναι να προσφε ρει κορυφαι ες, μεσαι ες και οικονομικε ς επιλογε ς σε 

ο λα τα ει δη που εμπορευ εται, εξυπηρετώ ντας τις ανα γκες κα θε απαιτητικου  συνεργα τη. Αποτελει  ε ναν 

απο  τους ηγε τες στο χώ ρο της ανα πτυξης, κατασκευη ς και εμπορι ας εξαρτημα τών μηχανικώ ν εφαρμογώ ν 

το σο στην Ελλα δα ο σο και στον ευρυ τερο χώ ρο της Νοτιοανατολικη ς Ευρώ πης σε επι πεδο Β2Β. Έχοντας 

εξασφαλι σει υψηλο  επι πεδο τεχνογνώσι ας και επιχειρηματικη ς εμπειρι ας ει ναι σε θε ση να προσφε ρει μια 

ευρει α γκα μα προι ο ντών που συνεχώ ς εμπλουτι ζεται αλλα  και να καλυ πτει τις συ γχρονες ανα γκες τών 

επαγγελματιώ ν του χώ ρου. 

ΤΑ ΝΕΑ ΜΑΣ 


